

第一书记牵线 义诊进村送健康



群众有序排队等待检查



询问病情耐心为病人解答



叮嘱群众养成健康生活方式

□本报记者 郑海涛
通讯员 刘建刚 报道

12月16日，市政府办公室派驻桑落镇李行头村第一书记李凯积极联系市人民医院医疗专家组成的义诊医疗服务队，来到村里为村民进行义诊，让群众足不出村就能享受到优质的医疗服务。

医疗专家们在村室设立检查点，为村民提供心电图、血压、血脂、血糖检查及常见疾病的咨询、诊疗服务，同时根据个人的体检结果，进行健康评估及用药指导，受到村民的热烈欢迎。

“这次李书记联系市人民医院的医生来村里给我们检查，真是太方便了，党和政府的关怀真贴心！”前来村室检查点进行体检的村民们纷纷说道。

李凯介绍，李行头村现有村民154户，其中建档立卡贫困户共11户19人。“组织此次义诊，主要是因为走访调研中发现，村里村民对医疗卫生方面的知识了解比较贫乏，村里的青壮年大部分在外务工，留守老人、妇女由于忙于照顾孩子、出行不便、心疼花钱等多种原因，身体不舒服了，不是拖就是靠，很多小毛病拖出了大问题，甚至为此延误了病情。希望通过此次义诊，为老百姓实实在在地办点好事。”李凯说。



义诊现场



测量血压



血糖检查

冬季取暖 开窗通风 谨防一氧化碳中毒

